

BUDAFOK

és VIDÉKE

ALBERTFALVA, BUDAÓRS, BUDATÉNY, NAGYTÉNY, TÖRÖKBÁLINT POLITIKAI HIRADÓJA.

Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési ár egész évre 8 pengő. Egyes szám ára 16 fillér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
POÓS REZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Plébánia-utca 2.

Az utolsó 20 év

rettenetes nemzeti és egyéni megpróbáltatások és viharos életküzdelmek láncolatából állott. Ha csupán küzdelemből, lemondásból állott volna, talán nem jutott volna az emberiség a mai súlyos válságba. Azonban a nemzetek közötti mérkőzések, a viharos küzdelmek, a kiméletlen, eltaposó megélhetési harcok leromboltak minden nemes törekvést, a szép és jó iránti érzéket, a vállalkozási kedvet, megbomlasztották a közérkölcöket, a családi életet. Így állott elő a minden iránti bizalmatlanság, az irigység, az önkény, a szerények, finomlelkűek elnyomása, így jutottak világszerte felszínre a könnyebb erkölcsök, a könnyebb életfelfogások szar ereszak.

Szomorú, hogy éppen ilyen kietlen korban kell élnünk, amikor az ököl, a tolokodás, a közönségség grasszál a világon a tudás, az emberiség és a műveltség helyett.

Igy van ez az országok között, így van ez legtöbb formában az egyesek közötti érintkezésben is.

De bármennyire lázadzik is bensőnk e felfordult világ láttán, mégis él bennünk, élnie kell a reménynek, hogy nem mindig lesz ez így és hogy a lelkek e zuzmálás telét követni fogja a virágos tavasz.

Már a virradat halvány derengése világol az ég peremén.

Nagy idők, nagy fordulatok előtt állunk. Bizonyos, hogy kínos, hosszú a várakozás. Még sok-sok megpróbáltatást hordhatnak méhükben számunkra az idők, de végig kell szenvednünk mindent. Mert ahogy nem tart májusig a tél hideg világa, hanem utána a rügyfakadás következik, úgy megjön a rügyfakadás a nemzetek és egyének életében is.

Most ez a jelszó: összeszoritani a fogat és fegyelmezetten várni. Mert nincs örök tél!

HÉTRŐL-HÉTRE

Meg kell szoknunk, hogy ezennel 1933 irandó, egyéb nem változott. Valaki azonban máris megállapította, hogy jobb lesz az 1933. esztendő, mint az 1932 volt: nem lesz szökőév, csak 365 nap lesz benne. 365 nap is sok és igazán benne lehetne a sok közül egyikben egy pár közhelynek a megértése, akár milyen forradalminak látszik ebben a felfordult világban, például, hogy az még nem infláció, ha elég pénzért üvölt ipar és kereskedelem, mert pénz nélkül nincs forgalom és hogy az aranytól, amely a tengeren hajózik ide-oda, felfordulnak azok, akiknek nincs, de azok is, akiknek van, de zsebükben őrzik. Talán benne lesz. Miután az eddigiekben nem volt benne.

Négyszer kellett 27 pengőért Budapestre utaznia, munkát mulasztania, pukkadoznia, mert hogy Ponciustól Pilátushoz küldözgették, míg a biztosító társulat végre kifizette a 27 pengőt. Ez az. Amikor biztosítást gyűjtene, ügynökeik mindent ígérnek, de amikor fizetésre kerül a sor, olyan nehezen fessik, mint a kutyabőrre, ha dér éri. Az agyon adminisztrált hivatalos 2 fillérek utjához hasonlatos ennek a 27

pengőnek az utazása; mi elhiszük, hogy így kell menni mendegélni, míg a labirintusból kikerül, de mi szükség van labirintusra?

Valóban két eleven herceg és két szép, szelíd, finom hercegnő volt Budafok vendége a KIE vacsorán, akik közül Colonna herceg az olasz követ direkt Rómából jött, ahol egy Colonna hercegnő esküvőjén vett részt. A vendégek között volt hét biboros. Magunk sem hinnők el, ha nem láttuk volna őket. Két princepe és két principessa, és igazán ne jusson eszébe senkinek a vadász, akinek mikor a negyedik oroszánt mesélte, amely egysorjába elébe került, azt ígérte a barátja, hogy belédőlő, ha még egy oroszán jön. Az eddigi, mindig előkelő és szenzációs előadók után, kiknek sorában püspök volt eddig a magaslat, valóban és visszavonhatatlanul négy herceg következett... És mi következik ezután? A lehetőségek sorozata, félelmes arányúvá nő és a lehetőségeikig érhet. Például az általános, teljes és nem titkos bizalomig és megértésig csak az következhetik, hogy Czermann Antalnak, egész Budafok népe megadja a teljes bizalmat, ragaszkodást, megértést és a követést.

ÚJ ELŐFIZETÉST

nyitottunk január hó 1-ével a „Budafok és Vidéke” 1933. évi VIII. évfolyamára.

Lapunk, mint Budafok város és környéke hazafias, vallásos, megingathatatlan erkölcsi alapon álló őszinte, de tradíció és tekintélytiszteelő orgánuma, általánosan ismert. Az a megértő támogatás, amellyel közönségünk irántunk viseltetik, bizonyosága annak, hogy közszükségletet elégítünk ki.

Önérettel hivatkozunk a multra s a keserű jelenben e tiszta, lelkes, odaadó multbeli munkát tüzzük ki célul.

Becsület, bátorság, bölcsesség, ezt a háromságot írta ki Gömbös Gyula miniszterelnök nemzetmentő munkájának zász-

lajára. Becsülettel, bátran, okosan kívánunk mi is küzdeni városunkért, valamint környékének helyi viszonyokon túl emelkedő érdekeiért.

Tisztelettel kérjük barátainkat, hogy az esedékessé váló előfizetési díjakat kiegyenlíteni szíveskedjenek.

A BUDAFOK és VIDÉKE előfizetési díja:

1 évre 8 pengő

1/2 évre 4 pengő

1/4 évre 2 pengő

Tisztelettel a

BUDAFOK és VIDÉKE

szerkesztősége és kiadóhivatala

— Január 1-étől megszűnt a a táviratok ünnepi pótdíja, amely esetenként 40 fillért tett ki.

Budapest környéke a villamos áram drágasága ellen

A főváros körül elterülő városok és községek lakossága körében egyre szélesebb hullámokkal terjed az a mozgalom, amely e községek villanyszolgáltatási szerződéseinek revízióját akarja elérni.

Az akció irányítói a héten gyűlést tartottak a vármegyeházán és közös eljárási módokban állapodtak meg.

Budafok város két évvel ezelőtt vivta meg nagy harcát a Budafoki Villamossági Részvénytársasággal, amely természetesen szintén a Trósz egyik alvállalata. Akkoriban nyílt volna meg a joga a városnak az üzem megváltására, amiről való lemondás fejében a városi vezetőségnek igen értékes engedményeket sikerült elérni. Egyebek között áramdíj csökkenést, fogyasztói kedvezményeket, 20 kilométeres díjtalan hálózatnagyoobbítást és évi 20 ezer pengős részesedést a városi háztartás javára.

Felmerült a gondolat akkoriban, hogy a város éljen a megváltási joggal és vegye át saját tulajdonába és igazgatásába az üzemet. A viszonyok romlása 2 év előtt már meg lehetőséget nyújtott a városi vezetőségnek a város tulajdonába kerülésére. Így történt aztán, hogy a város lemondott a megváltási jogról.

A Budafoki Villamossági R-T. a megegyezés szerint 7 fillérré csökkentette a hektovatonkénti áramdíjat, ezenkívül nagyobb háztartási fogyasztásnál más kedvezményeket is léptetett életbe. Kiepítette a kijelölt 20 kilométeren át a vezetékét és negyedévenként pontosan fizeti a városi pénztárba a nyereségrészesedést.

A R-T. körülbelül 3,000,000 kilowatt áramot termel és ad el. Ebből 5-600 ezer kilowattot az egyesek vesznek át, a többit a gyárak fogyasztják el.

Igen nagy jelentősége van tehát az ipari eladásnak, mert csak ez teszi lehetővé, hogy a magánosok tarifája 7 fillér legyen. A vállalat mindent meg is tesz, hogy az ipari vállalatokat idecsalogassa. Annál is inkább, mert ezen a téren nagy kon-

R
Nemzeti Múzeum

Bpest.

M. N. MUZEUM KÖNYVTÁRA
Hirtapkönyvtári
I. növedéknapió
1932/147. sz.

EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK

Istentiszteletek.

Vasárnap, január 8-án, reggel 7 órakor német szentmise és szentbeszéd. 1/4 9, 9, és 1/2 12 órakor csendes szentmisék. 10 órakor nagymise szentbeszéddel.

Temetések.

Január 6-án kísértük utolsó útjára özv. Reiber Lőrincét, aki 71 évet élt. Mindenki tisztelettel övezte a matronát, aki a régi Promontor szép időre emlékezett s a mindennap gondjait mindennap a templomban kezdte meg. Távozására fájdalom kelt és sirató családját nagy részvét övezi.

Értesítések.

A budafoki egyház anyakönyveinek lezárása alkalmából egynéhány szomorú adatot kell nyilvánosságra hoznunk. A keresztelesek száma rettenetesen alászállott. 177 újszülött gyermek részesült keresztelezésben. A háboru előtt a keresztelesek száma felülhaladta évenként a 400-at, holott Budafok lakossága akkor a mainak fele volt. Hasonló arányszámmal most 7-800 keresztelezésnek kellene lenni.

És nagyon szomorú a halottak anyakönyve is. Minden öt sir közül kettő takar szentségek nélkül meghalt embert, aki édesanya vagy gondoktól megőrült atya volt, hitves vagy gyermek, míg élt. Mit ér a virág és a kőkereszt, az egész világ minden virága nem pótolja a hűség és szeretet utolsó megnyilvánulásának a vizsgálatát adó s az ismeretlen utra Utavalót nyújtó lelkiatyá hívásának elmulasztását.

Házassági áldásra 40 pár nem ment templomba, megelégedett a polgárral. Vagy nem is mehettek, mert elvált volt egyik vagy mindkettő, vagy nem akartak, nekik nincs szükségük Isten áldására az élet megpróbáltatásaihoz.

Az egyházközség szegényakciójára Antunovits Jánosné mult héten 10 P-t adott és Frank Jánosné 2 pengőt.

A Kelelvölgyi Ötödregyesület 1933 január 6 és 8-án este 7 órakor Misztérium és pásztorjátékot rendez szegény gyermekek felruházására és a templom javára.

A politika felé orientálódnak a városok

Érdekes tervvel foglalkoznak most a vidéki városok. A szűkös vetette fel körükben azt a gondolatot, hogy érdekeik kiküzdését, megvédését a városokban rejlő politikai erő latba vetésével is szolgálják.

Ezidőszert a városi országgyűlési képviselők és felsőházi tagok legnagyobb részét köztisztviselők és fővárosi urak, akik közül az első csoport nem független, a második csoport pedig testtel-lelékkel fővárosi ember, nevelésük, foglalkozásuk, vagyis a fővároshoz köti őket, alig ismerik a vidéket, még ha a jóakarattal iránta meg is volna bennük. A többiek pedig különböző gazdasági érdekcsoportokhoz tartoznak. S érdekes, hogy míg a városi országgyűlési képviselők a felsőházi tagok között GyOSz, TEBE vezető férfiak, ügyvédek jócskán akadnak, csak egyetlen polgármester vagy városi főtisztviselő van köztük. A vá-

rosok együttvéve sem küldenek be annyi tagot a felsőházba, mint a különféle főiskolák, amelyek igen tiszteletreméltó intézmények, de mégsem mérhetők össze a magyar városok erkölcsi, anyagi és politikai jelentőségével. S érdekeik nem is szorulnak olyan intenzív védelemre, mint a városoké.

Jogos és helyes tehát az a kívánság a városok körében, hogy az általuk viselt köztérheknek, a bennük lüktető szellemi erőnek és társadalomképző fontosságának megfelelő mértékben legyenek képviselve úgy a képviselőházban, mint a felsőházban is.

A városok lakossága az ország lakosságának 32%-át foglalja magában. A minimum számukra az, hogy a fővárossal és a falusi világgal egyenrangú számban képviseltessek magukat a törvényhozásban.

HIREK

A Keresztény Ifjak Egyesületének Turista Szakosztálya minden hó első és harmadik vasárnapján turista kirándulást rendez. A kirándulások programjában szerepel a befagyott Balaton, a Mátra, Csóványos és Kámer, a Pálvölgyi csepőkőbarlang megtekintése stb. Legközelebbi kirándulás 1933 január hó 7-én Balatonudvariba. A kirándulásokra jelentkezni lehet az egyesület székházában, hol a részletes program is megtudható. Vendégeket és hölgyeket szívesen látnak. A szakosztály felhívja az egyesület t. tagjainak figyelmét a kedvezményes utazásra jogosító turista igazolványok kiváltásának és az 1933. évre való megújításának fontosságára. Az igazolvány megújításáért 1 P 40 f. fizetendő.

Házasság. Idegen földről, Belgiumból érkezett a hír Beauraingból, hogy ott Jahner Magda, Jahner Mihály és Kreh Mária 22 éves leánya férjhezment Detal Nestorhoz.

Régi, közben elfeledett, de újabban ismét érvénybe jött rendelet szerint a templomoktól számított 200 méteres körben a vendéglők és kocsmák vasárnapokon és ünnepnapon 1/2 9 órától 1/2 1 óráig, szóval az istentiszteletek ideje alatt, kötelesek bezárni s a szeszes ital kiszolgáltatását szüneteltetni. Pestkörnyékén összesen 200 kocsmarost és vendéglőst érint ez az új rend. Amint halljuk az érdekeltek arra szervezkednek, hogy a tilalom ellenében bizonyos adókedvezményben részesüljenek azokkal a kocsmárosokkal szemben, akik vasárnap és ünnepnap délelőttökön szabadon árusítják italaikat.

Uj rádiórendelet. A kereskedelmi miniszter új rádiórendeletet adott ki. Azok a felek, akik a rádió-előfizetők sorából bármilyen okból kilépnek, kötelesek rádióberendezésüket nyolc napon belül leszerelni, készüléküket lepecsételtetni, vagy olyan valakinek, esetleg jogi személynek is átadni, aki a készülék átvételére jogosult. Átvételre jogosultnak kell tekinteni a postát, az olyan rádiókereskedőt vagy iparost, akinek rádió forgalombahozatalára engedélye van, végül az olyan rádióengedélyest, akinek az átvett készülék üzemeltetésére van engedélye. Felhívja a rendelet a postaigazgatóságok figyelmét arra, hogy a rádió-előfizetőkkel szemben a legnagyobb előzékenységet tanúsítsák, mivel a postának is csak az lehet a célja, hogy a rádió minél szélesebb körben elterjedjen.

Szent István-tér (Templom-tér) 1 sz. alatt
1 szoba konyhából álló lakás olcsón kiadó. február hó 1-re

Sikosak a gyalogjárók. Egész sorozatnyi levél fekszik előtűnk azoktól, kik panaszzal, hogy Budafokon a járdákra ráfagyott csapadék miatt veszélyes az utcán való járás. Általában jogosak a panaszok, mert nemcsak a külterületeken, ahol fehér holloszámba megy a felszört járdá, de a belterületeken is sűrűn fordul elő a be nem szórt járdá. Szórnak fel a járdákat, míg a rendőrség nem avatkozik be. Az fájni fog.

A komáromi MÁV vonalról, amely a mi északi határunkat szeli át, utóbbi időkben eltűntek a villamos mozdonyok. Oka az, hogy Szár és Bicske között kiegyenesítették a vonalat s ezen a helyen a villamos vezeték még nem készült el. Ha az új pályarész vezetéké elkészül, újra üzembe kerülnek a villamos mozdonyok.

Az országgyűlési választók névjegyzékének kiigazítása az 1933. évre most veszi kezdetét. Azokat, akik a nagykorúság megszerzése folytán jutnak az idén választói jogosultsághoz, hivatalból veszik fel a névjegyzékbe az 1930. december 31-iki népszámlálás adatai alapján. Azoknak, akiknek más címen nyílik meg igényük a választói joghoz, jelentkezniük és jogosultságukat igazolniuk kell.

A BIK atlétái hétfőn, szerdán, szombaton este 7-9 között Ujfaluczky József vezetése alatt téli tréninget tartanak. Ujjoncokat is szívesen látnak.

Vasárnapi vadász. — Lőtt valamit? — Igen! — Nem látom. Már a konyhába küldte? — Nem a kórházba.

A fázisos forgalmi adót akarja bevezetni a pénzügyi kormány a kereskedelem legkiterjedtebb területein. Az adózatot rendszerint sokkal inkább zaklatja az adózás módja, mint az adózás maga. Ha tehát a kereskedelmi forgalomba kerülő cikkek teljes sorozatánál, vagy legalább legnagyobb részénél érvényesül a fázisos forgalmi adó, akkor kevesebb lesz a panasz.

Eljegyzés. Nemes Olga és Jurán Ede 1932. év december hó 24-én tartották eljegyzésüket. Minden külön értesítés helyett.

Frontharcos egyenruha. A belügyminiszter a Frontharcos Szövetség tagjai részére formaruhát engedélyezett. Ezt az egyenruhát csakis az Országos Frontharcos Szövetség tagjai hordhatják. A visszaélés büntetés alá esik. A Szövetség fiókjában a tisztek vörös, a legénység zöld vállszijsz alátétet hordanak.

Felére estek a butorárok az utolsó esztendőben, ami azt idézte elő, hogy a régen híres volt budafoki és albertfalvai flóbutor ipar egyre nagyobb megélhetési és anyagbeszerzési nehézségek közé jut. Amerre butor kiállításokon jár az ember, mindenütt ott látja butor iparosaink keze munkáját, de sajnos, az áresések mind közelebb hozzák ezt a művészi munkát a ráfizetéshez.

A papirgyári védjegyek között szerepel a Budafoki Kartonlemezygár védjegye is, amely kettős körben elhelyezett CLB betűket mutat, míg a belső és külső kör között „Magyar gyártmány Budafok, szavakat tartalmazza. Budafokon kívül Csepelnek, Diósgyőrnek és Füzfőnek van papirgyára.

Hallotta-e? Max a kórházban fekszik. — Lehetetlen. Tegnap láttam a bálban egy csinos szökével táncolni. — Éppen azért. A felesége is látta.

Borbélynál. Hallja, segéd ur, maga az előbb alaposan bevágta a gyógyszerész urat. — Szándékosan tettem. Udvarolok a szakácsnéjának és ez a jel, hogy ma oda-jövök.

18 évesek jelentkezése a rendőrségen. A 63410/1-1930. B. M. számú rndelet 1. §-a értelmében minden magyar állampolgár annak az évnek január hó 31-ig, amely évben a 18-ik életévét betölti s a 19-ik életévébe belép, — a 19-ik életévébe való belépését bejelenteni köteles. A bejelentéshez szükséges bejelentőlap nálunk a rendőrkapitányság bejelentő hivatalában szerezhető be s azt tintával, olvashatóan kitöltve ugyancsak ott kell visszaadni. Minden bejelentésre kötelezettől egyenként külön bejelentőlapot kell kitölteni. A bejelentést elsősorban a bejelentésre kötelezett, s ha azt elmulasztaná, akkor a lakást adó köteles teljesíteni. Aki a 63410-1-1930. B. M. számú rendeletben felsorolt rendelkezéseket megszegi, kihágást követ el és 200 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Házhely és földbirtok

kimérés, parcellázást, területhelyesbítést vállal, szomszédok között fölmérülő megyevitákat elintéz, új fölméréssel kapcsolatos panaszokat megelégedésre bonyolít le, városzabályozási vonalat kijelöl:

Hetyey Gyula

okl mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék hites szakértője

BUDAFOK, Hosszúhegy-utca 14. szám.

Budafok megyei város polgármesterétől.25.225/1. sz.
kig. 1932.**Tájékoztató.**

Az 1923. évi XXXIII. t. c. 3 §-ban foglalt rendelkezés végrehajtása tárgyában kiadott 1923. évi 121.100/ számú P. M. utasítás függelékét képező szabályrendelet vonatkozó pontjait legszigorubb mihez tartás és alkalmazkodás végett az alábbiakban ismertetem:

A 35 § alapján mészárosok, hentesek egyéb hus és sertés kereskedők, vendéglősök, kereskedők, szatócsok és általában oly iparosok, akik nyers, vagy fogyasztásra már alkalmas, illetőleg füstölt, pácolt vagy beszórt hussal vagy szulonnával és egyéb kolbászneműekkel kereskednek bejelenteni kötelesek:

1) Az üzlethelyiségeiben és a város területén levő tulajdonukat képező állatok számát, az árszabásban megállapított nemek szerint.

2) Azon helyiségeket, amelyekben adóköteles állatokat, vagy húst maradványok vagy ideiglenesen tartanak.

Továbbá (36 §) szerint a fent felsorolt felek 1) amidőn az árszabásban megnevezett állatot levágni (leölni) vagy a tartás helyéről elvinni akarják, azt legalább 6 órával előbb, 2) ha eleven vagy vágott állatot vagy húst vesznek, azt mielőtt üzletükbe vagy gazdaságukba szállítanák a szemle iv valamint marhalevél e mutatója mellett az illetékes köznél előszóval vagy írásban bejelenteni kötelesek.

A bejelentés alkalmával egyúttal a bejelentett vágás, illetőleg husmenyiség után a husfogyasztási adó is befizetendő.

38 §. Ha valamely állat, mely fogyasztási adóval megróva még nincs, betegség vagy bármely más körülmény folytán elvész, ezen körülmény az ellenőrző köznél azonnal bejelentendő és az evégett megejtendő vizsgálatnál az eseményt bebizonyítani köteles.

Ugyancsak köteles a szemle ivvel bíró fél a város területéről kiszállított állatok számát, nemét, illetve a kiszállítandó hus mennyiségét a kiszállítást megelőzően az illetékes köznél bejelenteni.

39 §. Olyan rendkívüli esetekben amidőn az állatot eldöglés veszélye miatt haladék nélküli és oly időben kell levágni, amikor a bejelentés elfogadására rendelt hivatal zárva van, az adófizető az illetékes hatóságnál tett előzetes bejelentés nélkül az állatot levághatja, azonban a hivatal legközelebbi kinyitása alkalmával a bejelentést megtenni és az adót lefizetni tartozik, azonban a husnak kimérése az állatorvosi szemle előtt tilos.

A fél a levágás sürgős és halasztatlan voltát igazolni tartozik.

Az itt előadott szabályok mellőzésével fogyanatosított adóköteles művel adórövidítésnek tekintetik.

40 §. A felsorolt iparűzők a városi husfogyasztási adó alá eső adó tárgyakra nézve jövedéki felügyelet alatt állanak, ennél fogva kötelesek a szemle tartás alkalmával vagy általában az illetékes közegek felszólítására:

1. A bejelentéskor felvett helyiségekben létező és fogyasztási adó alá tartozó hus- és állat készleteket szemle ivvel, s amennyiben azok után a fogyasztási adó már befizettetett

volna, adó bárcával igazolni, valamint 2. számot adni a szemle ivbe iktatott azon állatokról, amelyek után a fogyasztási adó még nincs befizetve, továbbá azokról amelyek a szemle ivben kitüntetett helységben nem találtak.

55 §. A husfogyasztási adóbeszedéséért felelős közegek, valamint alárendelt közegei az adóköteles feleknél, ezek üzleti helyiségeibe s nevezetesen a husfogyasztási adó tárgyát képező cikkek tartására és felhasználására szolgáló helyiségekbe, valamint azokba a helyiségekbe, amelyek ezekkel közvetlen összeköttetésben állanak az üzlet folyama alatt — éjjel is — szabadon bemehetnek és hivatalos eljárásuk befejezéséig ott tartózkodhatnak.

A fél köteles személyesen vagy munkásai által nekik hivatalos eljárásukban kívánságukra segédkezet nyújtani.

Végül nyomatékosan figyelmeztetem az érdekelteket, hogy mindazon mulasztás vagy cselekmény, mely a fenti rendelkezésekbe ütközik, illetve aki a husfogyasztási adót megrövidíti vagy a megrövidítés veszélyének kiteszi, az 1923. évi XXXIII. t. c. 3 §-a 7. bekezdése értelmében jövedéki kihágást képez és a megrövidített vagy a megrövidítés veszélyének kitétt adó négyszeres összegétől nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel, nem fizetés esetén megfelelő fogház büntetéssel büntethető.

A 104983/1927. sz. P. M. rendelete életbe léptetésével kapcsolatosan még a következőkre hívom fel az összes husiparosok figyelmét:

Szabályszerűen kiállított és árt marhalevéllel el nem látott állatok levágása valamint igazolvánnyal el nem látott husbehozatala *elkobzás terhe mellett* tilos.

Vágási idő reggel 7—9 ig tart más időben vágni a kényszer vágástól eltekintve szigorúan tilos.

A behozott hus az állatorvosi vizsgálat előtt nem szállítható el az elárisító helyre.

Nyomatékosan figyelmeztetem a husiparosokat az utólagos befizetéseknek a jövőben helye nem lehet. Az e tekintetben mulasztókkal szemben a fennálló szabályok értelmében nemcsak a jövedéki és kihágási eljárást fogom megindítani, hanem a húst is el fogom kobozni.

Budafokon, 1932. december 28-án.
Polgármester megbízásából:

Bischoff Géza s. k.
tanácsnok.

Pk. 2301. sz. 1932.

1933. 1610. Fk. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Gyulai Noé Hugó és Tsa bpesti (VII. József-krt. 81.) ügyvéd által képviselt Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadó Vállalat Rt. cég javára 50 P tőke és több követelés járuléka erejéig a budafoki kir. járásbíró 1931. évi P. 4554 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi szeptember hó 17-én lefoglalt 2280 pengő — fillérre becsült ingóságokra annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Budafokon, Pozsony-ut 65. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1933. évi január hó 27. napjának délután 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek

készpénzfizetés mellett esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészt bántapénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi december hó 23-án.

Iff. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

Pk. 2061. sz. 1932.

1932. Fk. 420. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Schöffler Aladár bpesti (IV. Bécsi-u. 4.) ügyvéd ált. képviselt Szent Lukács-fürdő Rt. javára 1118 pengő 38 f tőke és több követelés járuléka erejéig a bpesti I-III. ker. kir. járásbíró 1932. évi. 1950/1. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. évi március hó 10-én lefoglalt 1745 P. becsült ingóságokra annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzletében,



Budafokon, Baros-u. 1. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1933. évi január hó 19. napjának délelőtti 1/2 12 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931. M. E. sz. rendelet kétharmadánál alacsonyabban nem — értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészt bántapénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi december hó 16-án.

Iff. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

Pk. 6928. sz. 1932.

1932. Fk. 1162 és 1163. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Glücksthal Andor és Tsa budapesti (V. Akadémia-u. 3.) ügyvéd által képviselt Grüner A. Henrik cég javára 221 P 70 f. tőke és több követelés járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbíró 1932. évi 427785 és 422034. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. évi július hó 27-én lefoglalt 1160 pengőre becsült ingóságokra annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzletében Budafokon, Kálvária hegy-u. 24. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1933. évi január hó 19. napjának délelőtti 12 órája tüzetik ki, amikor bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, áruk, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is — de kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/631. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészt bántapénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi december hó 16-án.

Iff. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

KITÜNŐ
HAGGENMACHER SÖRT
ISZUNK

Megjelent a

UNICUM SUPER 4+1

lámpás teljesen árnyékolt

HÁLÓZATI RÁDIÓ

Dinamikus hangszóróval. Az átvilágított skálán feltüntetett állomások egy gombbal könnyen beállíthatók. Hangerősség szabályozóval.

Több havi részletre a. P. 298-78.
Készpénzfizetésnél árendegedmény.**Glória**

villamos motorhajtású táskás gramfon automatikus kapcsolóval 6 lemezzel együtt több havi részletre a. P. 160 68.

Díjtanul bemutatja:

BUDAFOKI VILAMOSÁGI R-T.
Budafok, Apponyi-ut 29 szám.